

Credința

Franta alături de Axă?

Mareșalul Petain anunță noua orientare externă a Franței D. Laval la Paris

VICHY. (R.) Agenția Havas-Offi anunță: Odată cu constituirea și instalarea guvernului Laval, mareșalul Petain, șeful statului francez, a adresat, prin radio, un mesaj, poporului francez, spunând:

Un nou guvern a fost constituit sub prezidenția dlui Laval. Darlan rămâne succesorul meu și apărătorul statului. Laval va conduce, sub supravegherea mea, politica internă și externă a Franței. Ne găsim acum, din nou, împreună ca și atunci când am pus bazele acestei politici, singură care ne poate salva și scoate din nenorocire. Acum pornim la opera de refacere internă

și de organizare a Europei noi.

Mesajul se termină cu un apel adresat francezilor de a veni în jurul noului guvern.

VICHY. (R.) Agenția Havas-Offi anunță: D. Laval, președintele consiliului de miniștri al Franței, va vorbi azi, luni seara orele 21 la posturile de emisiune franceze.

VICHY. (R.) Agenția Havas-Offi transmite următoarele în legătură cu schimbarea de guvern din Franța:

Președintele Laval s'a instalat Dumnică dimineața și a luat conducerea efectivă a guvernului și polit-

cei interne și externe a Franței.

După instalarea sa la prezidenție, d. Laval a primit pe reprezentanții presei, cărora le-a declarat următoarele:

„Am fost profund mișcat de încrederea pe care mi-a acordat-o mareșalul Petain. O răspundere enormă apasă asupra mea, atât în ce privește opera de reorganizare internă, cât și în ce privește noua orientare externă a Franței. Tîn să precizez că mareșalul Petain n'a cedat din drepturile sale, ci mi-a încredințat anumite atribuțiuni, în exercitarea cărora am nevoie de ex-

periența sa uriașă și înțelepciunea sa”.

VICHY. (R.) Agenția Havas-Offi anunță: D. Laval după ce va prezenta mareșalului Petain pe colaboratorii săi, își va face declarația guvernamentală, apoi va pleca la Paris de unde se va întoarce Marți seara.

PARIS. (R.) Agenția DNB transmite: D. de Brinon, delegatul Franței pentru teritoriile ocupate, a fost încadrat ca subsecretar în guvernul Laval. D. de Brinon va rămâne însă și pe mai departe la Paris, unde va îndeplini în mod exclusiv misiuni diplomatice.

Führerul a împlinit 53 ani Discursul dlui dr. Göbbels

BERLIN. (R.) Duminecă seara, în prezența celei de 53-a aniversări a Führerului, d. dr. Göbbels, a ținut un discurs care a fost transmis de toate posturile de emisiune ale Reichului. D. dr. Göbbels, a început prin a descrie epoca prin care trecem, apoi a făcut elogiul personalității Führerului ca

re a stat tot timpul războiului și acestei țări grece, la cartierul său în mijlocul trupelor, construind planurile sale de luptă.

În pragul celei de a 53-a aniversări — a continuat d. dr. Göbbels — noi ne revoim devotamentul față de Führer. Ne îndreptăm nu-

găciunile către cel Atotputernic pentru a ne păstra Führerul, pentru a ne aduce victoria și o nouă epocă de fericire pentru Europa.

D. dr. Göbbels a încheiat, spunând: Führerul să ne fie mereu ce ne-a fost și să rămână mereu Hitler al nostru!

bolșevicii au fost respinși, iar carele de luptă au trebuit să se întoarcă. Tot într-o parte a sectorului nordic, bolșevicii au fost siliți de inundații, să se retragă și să rupă contactul cu liniile germane. În sectorul Leningrad, după o lungă perioadă de liniște, bolșevicii au atacat cu forțe de tăria unei companii. Atacul a fost însoțit de avioane și tancuri, dar cu toate acestea, atacul izbîndindu-se de forțe mai mari, a fost respins.

În sectorul sudic nu s'au înregistrat operațiuni mai ample, afară de cea a unei formațiuni de șoc românești, care a dus la lupte foarte înverșunate.

O PROBLEMA GREA

Stockholm. (R.) Corespondentul agenției DNB transmite: Ziarele publică o corespondență din Londra arătând că d. Harry Hopkins delegatul american cu executarea legii de împrumut și închiriere, a declarat că transporturile destinate Angliei, constituie din nou o problemă foarte grea din cauza lipsei de vase.

DEMISIA GUVERNULUI SIRIAN

Istanbul. (R.) Agenția DNB anunță: Guvernul sirian a demisionat. Motivele demisiei până în prezent nu sunt cunoscute.

Stalin voia să instaleze la Berlin!

Helsinki (R.) Agenția DNB transmite: ZIARELE FINLANDEZE PUBLICA O NOUA DECLARAȚIE A LUI SIR STAFFORD CRIPPS, DIN CARE REZULTA SCOPURILE URMĂRITE DE BOLȘEVICI CU ASENTIMENTUL ANGLO-AMERICANILOR. ÎN ACEASTA DECLARAȚIE SIR STAFFORD CRIPPS A SPUS CA ALIAȚII NU NUMAI CA AU APROBAT RĂZBOIUL BOLȘEVICILOR ÎN POTRIVA GERMANIEI, DAR AU CONȘTIȚIT, CU ANI ÎNAINTE, CA SOVIETELE, DUPA ÎNFRANGERE GERMANIEI, SA CONDUCA, DELA... BERLIN ÎNTREAGA EUROPA, SUPUNAND ȘI DISTRUGAND TOATE STATELE MIJLOCII ȘI MICI.

Trupele românești s'au remarcat din nou

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Înaltul comandament al forțelor germane anunță că în sectorul nor-

dic bolșevicii au încercat mai multe atacuri, dar au fost respinși. În sectorul unei formațiuni SS înarmată,

bolșevicii au încercat o incursiune, însoțită de care de luptă. Datorită vigilenței posturilor de observație,

Succesul submarinelor germane

AMSTERDAM. (R) Agenția DNB, co-munică:

La un moment dat s'a crezut în Statele Unite că pericolul submarinelor germane a scăzut simțitor pentru flota americană și că activitatea acestora va fi foarte mult restrânsă în viitor. După un articol apărut în revista „Times” care se oditează la New-York, reiese că acest pericol este cu mult mai mare astăzi decât a fost în trecut și că succesele lor sunt din ce în ce tot mai mari, mai ales după acțiunile din ultima vreme. Aceiași revistă se mai ocupă și de pierderile suferite

de flota americană și engleză din ultima vreme și arată că anglo-saxonii au pierdut recent 2 vase portavioane, 3 crucișetoare, 6 corvete, apoi au fost grav avariate și scoase din luptă 1 crucișetor, 7 distrugătoare, precum și câteva vedete. Aceleași submarine au mai scufundat 22 vase de petrol și 7 mari corăbii. Importanța recentă a submarinelor nu stă atât în scufundarea de tonaj — cum arată corespondentul lui DNB. — ci în faptul că tot mai multe vase sunt scoase din circulație și că atât în Atlantic, cât și în Mediterană, unde submarinele ger-

mane protejează în mod direct și trupele de uscat, ocupă tot mai mult teren și împiedică în mod formal aprovizionarea trupelor inamice.

Circulația vaselor americane a fost simțitor diminuată din care cauză mai multe fabrici de armament și-au sistat activitatea, neavând materialul necesar la dispoziție. Pericolul submarinelor crește mereu și până în prezent inamicii Axei n'au putut găsi remediul de a-l diminua, remarcă autorul articolului apărut în revista americană „Times”

Puncte albe ooo Puncte negre ooo

Un gest de cumenție ne-au prezentat mai mulți intelectuali din orașul nostru. Li spunem și-l dăm chiar de exemplu și pentru alții. Nu mișii au renunțat la sindrofii, la mese copioase și în special la asvârlirea banului pentru lucruri de nimica. Semnalăm acest îmbucurător fapt cu toată căldură. Strămtora rea în gospodărie și în viața publică — astăzi — înseamnă cumițe-nie civică. Se pot disputa importante probleme și fără revărsarea patimilor și fără a face mare caz de necesitățile exagerate ale stomacului. Se fac toate acestea nu fiindcă lipsesc mijloacele, — mijloace materiale, care au căpătat cu totul altă întrebuințare, — ci pentru că numiții vor să rămână întocmai în disciplina vremurilor de față, care cer austeritate, dar mi ales renunțare. Semne bune. Li felu lacesta se fortifică fără îndoielă serioasă burghezie. Si dacă aceste simptome îmbucurătoare și-au făcut loc în mod pronunțat printre familiile românești serioase, nu acelaș lucru s'ar putea spune și despre anumite (din fericire extrem de puține) depe „Corso”, cari se pare că de mult s'au certat cu morala și cu disciplina căsniciei. Pentru acestea scriem rândurile de mai sus și le oferim încă posibilitatea de a reveni la sentimente mai bune până ce numele lor nu va fi dat publicității.

— INCALTAMINTEA a fost raționalizată și pusă sub controlul autorității de stat. Toată lumea trebuie să convină, cu noi, că este o măsură necesară și deci nimeni n'are dreptul să cătească împotriva ei. Dar până când cetățeanul cuminte ascultă liniștit de ordnile de sus, anumiți cismari, sar peste cai și iau prețuri neadmise și neomnoase pentru simple reparațiuni. Păi aceeașt nanișori au uitat că există o lege a santajului, căci oricum nu este admisibil ca pentru niște blete potcoave aplicate la tocuri să-și se la astăzi prețul de câte 120—150 lei.

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT terasa Boian depe malul Mureșului. Adresa Str. Berthelot, cofetăria Boian. 4666

CUMPAR de ocazie frigifer. Adresa la ziar.

MAINTINE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandrii 5.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eilz.) Telefon 19-75.

UN LOCAL de prăvălie sau birou de închiriat. Str. Alexandrii 5.

CAUT fată isteajă la toate. Popa, Sr. Vladimirescu 15. 4713

AGENTURA HAASZ, ARAD, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe, bun venit 4 milioane. — În cartierul vilelor vilă cu 2 apartament tot conformm 2 milioane. — Tot acolo vilă cu 2 apartament 1 milion 700.000. — Lângă centru casă particulară cu 3 camere, tot confort 1 milion 300.000. — Lângă biserica sârbească casă cu 7 apartamente, bun venit, 650.000. — Tot acolo casă particulară cu 2 camere 400.000 lei. — În Grădiște loc de casă 600 st. pat. Ingrădit 180.000. — Lângă fabrica Braun loc de sașă cu 32.000 lei. — Lângă Ghioroc pământ arător în întindere de 18 jugh. cad. 75.000 jugh. În Arad 5 jugh. cad. 120.000 lei.

BAIAT de 15—16 ani, 7 cl. primare și dacă vrea să învețe de chelner, să se intereseze prin telefon 21-86, sau personal la restaurantul Grănicerul.

SPORT

CLASA V. LIC. COM. — CLASA V. LIC. M. N. 5:3 (1:2)

ARAD. Recent s'a disputat o partidă de football între reprezentativele claselor V de la liceul comercial și Moise Nicoară. A câștigat clasa V-a comercială cu 5:3, după un joc fericit de durități și mult disputat. Partida s'a jucat cu titlu de revanșă.

A jucat formațiunile:

L. Com.: Ardeleanu—Pașca, Curea—Anghel, Madi, Ungur—Iovin, Moțiu, Candrea, Roxin, Varvara.

L. M. N.: Burșășiu, — Truțiu, Nicola—Balint, Stefănuț, Sîma—Dănilă, Buțiu, Slăveii, Dan, Siclovan.

A arbitrat Popa Moise.

Aumarcat: Roxin (2), Candrea (2), și Moțiu (1), iar pentru învinși Slăveii, Stefănuți și Siclovan.

FABRICA DE GHIATA ARTIFICIALA

FLORA

ARAD, BUL. REG FERDINAND No. 33, a început activitatea. Primește comenzi executate la domiciliu. Telefon 11-44.

—Târguri de țară. Se aduce la cunoștință generală că, târgul de țară al comunei Gataia, jud. Timiș, pentru tot felul de animale, va avea loc în ziua de 23 Aprilie 1942.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilor
TELEFON 12-32

5, 7.15, 9.30

AZI PREMIERA PT. ROMANIA

O comedie de mare haz 2 ore răs cu hohote.



Cu LEMMY MARENBACH, TIBOR v. HA IMAY HANS SCHÖNKER în

Hoata de nevasta-mea

Jurnal O. N. C. și UFA.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

Incepând de Marți 21 Aprilie
Cel mai senzational film
de aviație a stagiunii!

Aripi frânte

cu RANDOLPH SCOTT, MARGA RET LINDSAY, PRESTOR FORSTER

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.

Eroismul din Răsărit

Un film închinat eroismului soldaților Germani, Români și a celorlalți aliați ce eliberează milioanele de robi căzuți sub jugul Moscovei
Jurnal ONC—UFFA Nr. 9.

DECORATIVA

Intreprindere pentru artă decorativă zugrăvit și vopsit. La cerere fac deviză și ofertă

Prof. TOADER I.

ARAD, Str. Caragiale 3 Telefon 24-31

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria No. 2 -6} Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersey pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Bătălii crâncene între japonezi și chino-britanici

Ele sunt angajate în sectorul Sittang

SHANGHAI. (R) Mari lupte se dau acum, în regiunea Sittang, unde, atât forțele japoneze cât și cele chineze au angajat un însemnat număr de trupe.

Până acum, fără să se semnaleze un succes teritorial se precizează de la loc indicat că la lupte participă și trupe britanice care au suferit grave pierderi în oameni și material de război. Englezii se retrag pretutindeni lăsând numai pe chinezi să lupte.

Bangkok. (R) Se semnalează că atacurile japoneze împotriva navelor comerciale anglo-saxone în largul coastelor Indiei, se intensifică îngrijorător pentru englezi. Numeroase echipajii sosesc la Madras în bărci de salvare, după ce și-au abandonat navele lovite.

SHANGHAI. (R) Pe frontul de la Sittang se desfășoară lupte violente în care japonezii au întreaga inițiativă. În mod treptat trupele engleze se retrag spre Vest.

SAIGON. (R) Se anunță din Birmania că pe frontul Irawaddy, aliații se retrag în pripă spre Nord, după ce au distrus principalele puțuri de

petrol de la Yenangyaung. În prezent, Mague a fost evacuat și instalațiile de petrol distruse. În curând zona de petroliferă birmană va fi total abandonată de anglo-saxoni.

SAIGON Conform unui comunicat

dela Ciungking, avangărzile nipone pe frontul Soluen au atins un punct situat la 25 de kilometri de Loikao, capitala provinciei Waren. Inaintarea japoneză continuă vertiginos în acest sector.

CORSO, Arad

AZII

Telefon 23-64

Reprezentajii: orele 5, 7.15, 9.30

LILI MURATI, KARL LUDWIG DIEHL, THEO LINGEN, LUCIE ENGLISH.

Mondena

JURNAL No. 9.

Aprovizionarea orașului Lipova cu talpă se desfășoară în bune condițiuni

LIPOVA. Am relatat în coloane acestui ziar lipsa articolelor de piele și mai ales a tălpii. Odată însă cu ordonanța referitoare la normele de aprovizionare cu aceste articole, primăria orașului nostru a căutat și a reușit chiar de la început să realizeze desfășurarea normală a unui bine chibzuit program. Interesându-ne la comisia formată pentru cercetarea cererilor pentru eliberarea pielii, tălpii și articolelor din piele, ni s'au dat răspunsuri care întrevăd clar că s'a intrat deastădată pe făgașul rellităților.

Comisia este formată din dnl Pucici Iuliu, președinte, delegatul prefecturii Timiș dl. Ciurbe Gh., secretar de plasă, iar delegatul populației și a Camerei de Comerț dl. Popa Nicolae directorul băilor Lipova.

Cu ocazia numai a sărbătorilor Sf. Paști, s'au eliberat bonuri numai pentru pantofi, un număr de 167

buc., pe lângă alte bonuri pentru material.

Cererile sunt soluționate de Comisia formată în acest scop, iar eliberarea bonurilor o are personal dl. primar al orașului Lipova, pentru a se evita orice reclamații.

De notat că atenția d-sale a fost îndreptată cu multă bunăvoință spre familiile celor mai nevoiași, precum și față de elevii liceului comercial din Lipova, rezolvându-se astfel o veche doleanță.

Bonurile sunt eliberate în limita

„Aspecte din literatura italiană contemporană”

ARAD. Joi, 16 Aprilie a. c. la orele 6.30 în sala de expoziție a Palatului Cultural, d. profesor Mario Forte, harnicul și neobositul con-

ducător al secției locale al Institutului de Cultură Italiană a ținut o interesantă conferință despre Aspecte din literatura italiană contemporană.

D-na a făcut o largă expunere a mișcării literare din Italia, de la sfârșitul veacului al XIX-lea și al XX. Amintește despre celebrii scriitori Manzoni cu vestitul său roman „Logodnicii”, D'Annunzio, Carducci.

Mișcarea teatrală și reprezentanții ei sunt descriși pe larg. Curentul de critică sănătoasă în toate domeniile vieții spirituale a fost reprezentat prin B. Croce, idealismul filosofic al lui Gentile. Viața și opera genialului Giovanni Papini e analizată în întregime. De asemenea a amintit și scrisul prin de energie și creator al Italiei fasciste și a creatorului noului stat italian a Duceului B. Mussolini.

Teatrale

Sunt expuși deasemenea o serie de poezii, scriitorii în proză ca Pirandelli, și alții. Conferința din profesor Forte expusă în limba română, clar și frumos a fost înțeleasă pe deplin de publicul select arădan care, și de data această l-a răsplătit cu frumoase aplauze.

Am semnalat atunci când a fost cazul lipsurilor acestor articole, evi dențiem însă cu această ocazie că at fost luate măsuri care fac dovadă unei bune administrații.

În cursul săptămânii s'a distribuit o prima cantitate de talpă, urmând ca în cursul săptămânii viitoare să se repartizeze cota pe care dl. Tanascu o va primi.

În fruntea distribuției care reprezintă această comedie muzicală, în talmim pe marele actor George Groner întovărășit de Virginica Romalovsch, Lenița Boldur și Francisca Cristian.

Biletele la ageția teatrală Ion Ilieș din Bv. Regina Maria 22. Telefon 22-55.

ORATORIU „OMUL” LA OPERA ROMANA.

TIMISOARA. Vineri seara a fost prezentată publicului meloman local lucrarea dl. Miu Lerca și Filaret Barbu, doi gurcuși tineri ai vieții culturale și artistice din Banat. Oratoriul „Omul” a fost primit cu cea mai mare satisfacție de către spectatori. Cei doi tineri bănațeni au obținut un real succes prin prezentarea acestei lucrări asupra căreia vom reveni, dată fiind importanța ei.

LOCUL DE ÎNTĂLNIRE
și popos al provincialilor este
MICUL RESTAURANT
„GRANICERUL”
Propri. P. RUJA.
Mâncări și băuturi bune și
efline. Strada Marșal
Averescu 3. Tel. 21-86

— Se aduce la cunoștința generală că, târgul de țară al comunei Orășoara, jud. Timiș, pentru tot felul de vite, va avea loc în ziua de 26 Aprilie 1942.

Cinema „ARO” (fost Central)

Telefon 24-45

Veți uita grijile și necazurile Dvoastră vizionând cel mai bună comedie a sezonului: **FRIVOLITATE** (Das andere Ich). Aventurile unei fete drăguțe care trăiește o dublă existență!



Reprez. zilnic la ora 3, 5, 7 și 9. Duminică și sărbătorii matineu la ora 11.

Ultima oră

Anglia ocupată de americani

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Generalul Marshall, șeful statului major al Statelor Unite, care se află actualmente în Anglia, a declarat — după cum anunță serviciul de informații britanic — că forțele

aviatice nord-americane vor staționa pretutindeni în Regatul Unit.

Neîncetat ar sosi trupe americane pe pământul englez.

La rândul său, d. Harry Hopkins, delegatul special al d-lui Roosevelt pentru punerea în aplicare a legii

de împrumut și încheierea a declarat, în legătură cu transporturile efectuate de Statele Unite către Anglia, că aceasta ar fi o problemă foarte arzătoare, deoarece chestiunea cea mai importantă, continuă a fi aceea a tonajului.

Trupele engleze părăsesc Birmania

AMSTERDAM. (RADOR.) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB TRANSMITE: SERVICIUL BRITANIC DE INFORMATII ANUNTA DIN CALCUTTA CA TRUPELE BRITANICE DE PE FRON TUL BIRMAN VOR FI INLOCUITE CU TRUPE CHINEZE. DEOARECE „TRUPELE BRITANICE AU NEVOE DE ODIHNA DUPA ATATEA LUPTI”.

Japonezii în drum spre Mandalay

Saigon. (R.) Agenția Domei transmite: ȘTIRI PRIMITE DE PE FRONTUL BIRMAN, ANUNTA CA O IMPORTANTA PARTE A FORTELOR JAPONEZE SE INDREAPTA, INTR'UN TEMPO RAPID, SPRE ORAȘUL MANDALAY. IN INAINTAREA LOR, TRUPELE JAPONEZE NU INTIMPINA REZISTENȚE DEOSEBITE.

Dineu în cinstea dlui prof. Al. Marcu

ROMA. Agenția Rador anunță: Sâmbătă seara dna și d. Pavolini, ministrul culturii populare a oferit un dineu în onoarea dnei și dlui Al. Marcu, ministru subsecretar de

stat al propagandei, în saloanele Hotelului Ambasador.

ROMA. Agenția Rador transmite: Dna și d. Vasile Grigorcea, ministrul României pe lângă Quirinal, a oferit

Duminecă după amiază un ceai în onoarea dnei și dlui prof. Al. Marcu, ministrul subsecretar de stat al propagandei.

...O simplă dorință!

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Corespondentul din Stockholm al ziarului londonez Times, ocupându-se de ofensiva de iarnă a sovieticilor scrie: Obiectivele pe care conducătorii armatei sovietice au voit să le atingă în cursul iernii

au fost: despresurarea Leningradului, eliberarea Moscovei, eliberarea bazinului Niprului și a Crimeei. Proiectele bolșevice nu au putut fi aduse la îndeplinire din cauza rezistenței strălucite opuse de apăra-

rea germană.

O revistă americană ocupându-se de același subiect, scrie că ofensiva de iarnă a bolșevicilor a rămas o simplă dorință exprimată, dar fără posibilitate de realizare.

Distribuirea cartelelor

ARAD. Serviciul aprovizionării din primăria municipiului face cunoscut următoarele:

Se așteaptă atențiunea proprietarilor de case că eliberarea cartelelor este o lucrare cu totul distinctă de formarea centrelor de aprovizionare pe bresle, ordonate de Prefectură.

Proprietarii de case sunt obligați a ridica declarațiile pentru cartelele de la centrele înființate de primărie și publicate în ziare și a le completa.

Se așteaptă din nou atențiunea proprietarilor de case, să studieze cu atențiune instrucțiunile de pe declarații pentru a le completa precis cu toate datele.

FARMACIST proprietar Arad caut asociat(ă) și diriginte(ă) sau asistent(ă) arian, cunoscând germana și maghiara. Răspunsurile la ziarul „CREDINTA” pentru „Farmacie”. Urgent.

CAUT doua ucenice românce. Salo-nul coafură de dame „Julietta” Str. Goldiș 1.

DE VANZARE tutungerie bine introdusă în centru, din cauză familiară. Adresa la ziar.

CREDINTA. — Editor: Asociația Zărilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA”

Reflexii

— AȘA-I CETĂTEANUL. Se alarmează de orice. Dar, din fericire nu toți. Sunt unii care fac profesie din această materie. S'au speriat mulți și când au auzit de noua dispoziție cu cartelele. S'au liniștit însă foarte repede, când au citit că nu este vorba de nimica grav. Cel care caută să samene neliniște însă nu se astăpăr. Aruncă fel de fel de știri necontrolate în public. El are timp, căci nu lucrează nimic. Stau la cafea, ori la club și băfesc. Asta îi este meseria. Sunt cleveții de meserie. E bine că lumea a început să nu-l mai creadă, chiar dacă îți șoptesc la ureche că sunt bine informați. Și se supără rău de tot, când dai în cap, și rămâi nepăsător față de știrile ce le debitează... Să continue sănătoși, nu mai turbură apele nimănu!

— AM EXAMINAT cu atențiune trecătorii de pe stradă. Toți sunt grăbiți, nu știu de ce, și toți au pachețele în mâini și sub braț. Sunt cumpărători. Și ei, care s'au aprovizionat pe nu știu cât timp, jipă, de jipe mai mare mila de ei, „că nu mai este de trăit”. Îi compătimim din suflet. Nu trupul le este flămând și nu stomacurile lor suferă. Buba stă în altă parte. Poate ceva mai sus, acolo în cap, pe care ne îndoiim să-l aibe.

— O TABLĂ pe „Corso”, acolo lângă chestura poliției precizează între ce ore, cum se face circulația. Este un indicator necesar în localități unde lumea are treburi și alergă mult pe străzi. Nu știu de ce nu este respectată acea tablă cu indicațiuni, căci după câte am constatat, gardianul de serviciu din fața primăriei, cu tablă de circulație în mână arată direcția și pe porțiunea oprită de semnalizarea cuprinsă pe tablă indicatoare. Ori dacă acea dispoziție nu mai este valabilă, în cazul acesta, tablă ar trebui înlăturată. Nu de alta, dar pentru a preveni orice neînțelegere între bietul pieton și călătorii care își fac treburile stând în mașină, ori birjă. Puțină atențiune la „fleacurile” acestea neînsemnate în fond.

— LISTA CONDAMNATIILOR pentru speculă crește mereu. Nu este cazul Aradului, ori poate chiar al Timișorului. Ea crește alurea și nu sunt speranțe că se va opri. Oamenii n'au învățat încă din pășania altora. Vor cu orice preț să câștige și pe nedrept. Dar pe rând li se va infunda. Pofta aceasta drăcească de a deveni bogat peste noapte va fi polită într-o bună zi. Justiția veghează și își face datoria. Mai recent a fost condamnat și un librar. Nu avea alimente trușești. Și totuși a căutat și din cele „sufletești” să se căpătuiească. E trist de tot. A vândut creioane mai scump decât era permis. Și cerneală și penițe. Materii brute. Iată deci că după ce alții „furau” munca altora provenită din însiparajia duhului, librarul nostru s'a gândit că și unealta cu care se pun pe hârtie inspirațiile spiritului poate fi speculată... Dar a pășit-o sârmanul de el. Pe când vor veni la rând și plagiatorii.

SPORT

Rezultatul întâlnirilor de Duminică

Eri s'au desfășurat în țară următoarele întâlniri, încheiate cu rezultatul arătat în dreptul lor: BUCUREȘTI:

Sportul Studențesc—Venus 2:1 (1:0). Ambele puncte au fost marcate de Feraru.

Unirea Tricolor—Juventus 3:0 (2:0). Punctele au fost marcate:

2 Sonny Niculescu și Cricitoiu.

TIMIȘOARA:

Banatul—Chinezul CAMT, amical 5:3 (4:1).

Progresul—Vulturii 1:1 (1:1).

CFR—Progresul iun. 5:0 (1:0).

BRAD:

Mina—Crișana CFR 2:0 (1:0).